

নেরোকা এফ সী অমসুং ট্রাওগী অনীশুবা ইম্ফাল দৰি ফুদ লাইটতা শান্নরগনি



ইম্ফাল, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): নেৰোকা এফ সী অমসুং ট্রাওগী অনীশুবা হিৰো আই লীগকী ইম্ফাল দৰি মেচ হুয়েং নেৰোকা এফ সীগী হোম মেচ ওইনা খুমন লম্পাক মেন স্টেডিয়াম নুমিদাং হাইৱেই পং ৫.০০ তাৰা মতমদা ফুদ লাইটকী মতেগা লোয়না শান্নরগনি।

হুয়েং শান্নরগদিৰা মেচ অসিগী মাং ওইনা পাউমীশিংগা উনিখিবা অমদা ট্রাও এফ সীগী এপিষ্টেট কোচ সুরমিনা ফোঙদোকখিবা হুয়েংগী মেচ অসি ট্রাওগী য়ান্না মৰু ওইবা মেচ অসি। মেচ অসি থোইবদি আই লীগকী টেলবদা অনীশুবা পোজি সনদা লৈবা গুমাগদিৰিবনি। ট্রাওগী লিড কোচ দিৱমটস তোকখিবনী মতংগা পাউমীশিংগা হুবা ৰাহুদা মহাক্সা হুয়থি, কম্পানি স্পোন্ডর তোৰা গুন্ডকনা থাদোকখিবনি। মহাক্সা ১ চংখিবা টিম অসিদা থোইদেক্সা

অহোংবা লৈবা নভে। মহাক্সা মখা তানা হায়খিবদা হৌজিক মিডফিল্ড ৰ ওই ৰিবা ফালগুনি শোভুনা লৈবানা থা অমরোমদি যাওবা গুমিৰোই। মহাক্সা পোজিনন্দা শান্না গুমা অফবা শান্নরোগ অমা হুয়েং উবা ফলগনি। হৌজিক ফাওবদা অনৌবা হেক কোচ অমা হাঙ্গৰী ৰাফমদি লৈব্রি। মীয়ামগী ৰাখলদা হুয়েংগী মেচ অসি নেৰোকাগী টিমনা অকনবা প্ৰেচৰগা লোয়না শান্নরকনি খল্লি।

৩৬শুবা ষ্টেট মেস পোলো টুৰ্নামেণ্ট ২০২০ সী আৰ পি এফ পোলো অমদি খৌবাল দিষ্ট্ৰিক্ট পোলো ফাইনেলদা লম্বা তৌনরগনি

ইম্ফাল, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): ওল মণি পুৰ পোলো এসোসিয়েশন (এ এম পি এ) নাশীৰ দুনা ইম্ফালগী মপাল কাংজ্বেংদা চখিৰা ৩৬শুবা ষ্টেট মেস পোলো টুৰ্নামেণ্ট ২০২০গী গুসি শান্নাৰিবা সেমিফাইনেল মেচতা সী আৰ পি এফ পোলো অমদি খৌবাল দিষ্ট্ৰিক্ট পোলো মায়পাক্সা ফাইনেলদা লম্বা তৌনরগনি।



গুসি অহানবা গ্ৰাউন্দদা সী আৰ পি এফ পোলো অমসুং শমুরৌ পোলো ক্লব (এ) লম্বা তৌনখি। মেচ অসিগী অহানবা চৰকদা শমুরৌ পোলো ক্লব (এ) গী মায়কৈদগী পাঞ্জল অমতা চনবা গুমননা লৈখি। সী আৰ পি এফ পোলো টিমগী মায়কৈদগী টি তৌন্বী জৰ্সি নম্বৰ ৩, মোহিন্দ্রে জৰ্সি নম্বৰ ২না পাঞ্জল অমম চনখি। চৰক অসিদা সী আৰ পি এফ পোলোনা শমুরৌ পোলো ক্লব (এ) গী মায়কৈদগী পাঞ্জল ২-০দা মাংজিল থাখি।

মেচকী অনীশুবা চৰকদা সী আৰ পি এফ পোলোনা মায়কৈদগী মোহিন্দ্রে জৰ্সি নম্বৰ ২না পাঞ্জল অমা চনখি। চৰক অসিদা শমুরৌ পোলো ক্লব (এ) গী মায়কৈদগী পাঞ্জল অমতা চনবা গুমননা লৈখি। মেচকী অহমশুবা চৰকদা শমুরৌ পোলো ক্লব (এ) গী একাউট অবু জৰ্সি নম্বৰ ৪না হাংখি। চৰক অসিদা সী আৰ পি এফ পোলো টিমগী মায়কৈদগী মখা তানা সুলি জৰ্সি নম্বৰ ৬, শৈত্যাজিৎ জৰ্সি নম্বৰ ৫না পাঞ্জল অমম হাপটি দুনা পাঞ্জল ৫ শুনখি। অহমশুবা

অহানবা ইন্টৰ দিষ্ট্ৰিক্ট এস এ এন দি এ চেম্পিয়নশিপ ২০২০ হৌদোকখ্ৰে



ইম্ফাল, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): বিষ্ণু পৰু দিষ্ট্ৰিক্ট ৰা সূ এসোসিয়েশনগী মীংয়েং মখাদা ৰসু ট্ৰেনিং স্কুল নিংথৌখোঙনা শীন্দুনা গুসিদগী থা অসিগী ৯ ফাওবা নুমিং ছত্ৰী চুপা চখাগদবা অহানবা ইন্টৰ দিষ্ট্ৰিক্ট এস এ এন দি এ চেম্পিয়নশিপ ২০২০ গুসি নিংথৌখোঙ বজাৰ পাৰ্ক পাৰ্কতা হৌদোকখ্ৰে।

৮শুবা য়ুয়ান্না ৰাসমনি মেমোরিএল ইনভাইটেমেন্ট হোঙ্কি টুৰ্নামেণ্ট ২০২০ এম এল এচ য়ু, কে এচ এস সী-এ অমদি ৰাই সী সী আই সী-এ মা পাকখ্ৰে

ইম্ফাল, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): ৰাইসীসী আইসী কোষ্টা অহল্লপনা শীন্দুনা ইবুথৌ মেহিজিংগী শান্নবুদা নুপামচাগী টিম ১০ অমদি নুপামচাগী টিম ৬না শৰুক যাদুনা চখিৰা ৮শুবা য়ুয়ান্না ৰাসমনি মেমোরিএল য়ু-১৫ বোইজ এন্ড য়ু-১৭ গৰ্লস ৭ এ-সাইড হোঙ্কি টুৰ্নামেণ্ট ২০২০ গুসি শান্নাৰিবা নুপামচাগী মেচশিংগা এম এল এচ য়ু, কে এচ এস সী-এ অমদি ৰাই সী সী আই সী মায় পাকখ্ৰে।



চই ১৫ মখাগী নুপামচাগী ১৪শুবা মেচতা এস ই ও-বি অমসুং এম এল এচ য়ু লম্বা তৌনখি। মেচ অসিগী অহানবা কাটৰদা এস ই ৰাই ওগী মায়কৈদগী পাঞ্জল অমতা চনবা গুমননা লৈখি। কাটৰ অসিদা এম এল এচ য়ুগী মায়কৈদগী নেলেসন জৰ্সি নম্বৰ ৯না পাঞ্জল অহম, শ্যামসন জৰ্সি নম্বৰ ৩না পাঞ্জল ৬, সন্তোষ জৰ্সি নম্বৰ ৫না পাঞ্জল ৪ পুমা পাঞ্জল ১৬ চমখি। মেচ অসি এম এল এচ য়ুনা এস ই ৰাই ওব পাঞ্জল ১৬-০দা চাওনা মায়খীবা পীখি।

নুপামচাগী ১৫শুবা মেচতা কে এচ এস সী (এ) অমসুং মৈরা লম্বা তৌনখি। মেচ অসি কে এচ এস সীনা মৈরাব পাঞ্জল ১২-০দা মায়খীবা পীখি। কে-এচ এস সী-এ গী মায়কৈদগী কে এস এচ অমজিৎ জৰ্সি নম্বৰ ৮না পাঞ্জল অনী, সেলহোবা জৰ্সি নম্বৰ ৩না

পাঞ্জল হুম, মাইকেল জৰ্সি নম্বৰ ২না পাঞ্জল অনী, এল মেজ জৰ্সি নম্বৰ ৯, পাৰ্থিৱজ জৰ্সি নম্বৰ ১০, এম থোইবা জৰ্সি নম্বৰ ৭, হৰিস জৰ্সি নম্বৰ ৫না পাঞ্জল অমম চনখি।

নুপামচাগী ১৬শুবা মেচতা ৰাই সী সী আই সী-এ অমসুং বি এচ লম্বা তৌনখি। মেচ অসিগী অহানবা কাটৰদা ৰাইসীসী আইসীনা বি এচ টিমব পাঞ্জল ৬-৩দা মায়খীবা পীখি।

১৩শুবা জিৰি কপ ফুটবোল টুৰ্নামেণ্ট ২০২০ য়ু বি এস সীনা ৰাই সীবু মায়খীবা পীখ্ৰে

জিৰিবাম, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): ওল জিৰিবাম স্পোর্টস এসোসিয়েশন (এ জে এস এ) নাশীন্দুনা জিৰিবাম হায়ৰ সেকেন্দৰি স্কুল প্লেগ্ৰাউন্দ টিম ১৫না শৰুক যাদুনা চখিৰা ১৩শুবা জিৰি কপ ইনভাইটেমেন্ট ফুটবোল টুৰ্নামেণ্ট ২০২০ গী গুসি শান্নাৰিবা মেচ অমদা য়ু বি এফ সী হমৰখোলিন অমসুং হেনচাপুনজি য়ু সীগা লম্বা তৌনখি। মেচকী অহানবা হাফতা য়ু বি এফ সীগী জেহোতা জৰ্সি নম্বৰ ৬ অমদি

লালৰেমসং জৰ্সি নম্বৰ ১০না মথং শীংনা ২৩ অমদি ৩৪ শুবা মিনটতা পাঞ্জল অমম চনখি। অদুগা হেনচাপুনজি ৰাই সীগী মায়কৈদগী হমেঙগা জৰ্সি নম্বৰ ১২না ৪৪ শুবা মিনটতা পাঞ্জল অমা চনখি।

অনীশুবা হাফতা য়ু বি এফ সীগী মায়কৈদগী ইমানুএল জৰ্সি নম্বৰ ৯না ৪৭ শুবা মিনটতা, লালৰেমসং জৰ্সি নম্বৰ ১০না ৬০শুবা মিনটতা অমদি জেহোতা জৰ্সি নম্বৰ ৬না ৮৮শুবা মিনটতা পাঞ্জল ও চনবা গুমখি। অদুগা হেনচাপুনজি গী মায়কৈদগী হাফ অসিদা অহেনবা পাঞ্জল লৈখিবদগী মেচ অসি য়ু বি এফ সীনা মথোয়ব পাঞ্জল ৫-১দা মায়খীবা পীবা গুমখি।

হুয়েংগী ৬শুবা মেচতা গিলগাল য়াই সী অমসুং কুক স্পোর্টস ক্লব লম্বা তৌনরগনি।

ও এন ৰাই সী ট্ৰোফি

ইম্ফাল, ফেব্রুৱাৰী ০৭ (এচএনএস): ওলু নিংথোমচা খুল য়ুথ ক্লবনা শীন্দুনা ও এন ৰাই সী প্লেগ্ৰাউন্দদা চখিৰা ২শুবা ও এন ৰাই সী ট্ৰোফি ২০২০ গী গুসি শান্নাৰিবা কাটৰ ফাইনেলগী মেচতা সেজা-এ অমসুং শান্তা এফ সী মায় পাক্সা সেমিফাইনেল চঙবা গুমখি।

গুসিগী অহানবা গ্ৰাউন্দদা শান্নাৰিবা কাটৰ ফাইনেল মেচতা সেজা-এনা এন কে এফ সী নোংগদা কামেংব পাঞ্জল ৩-০দা মায়খীবা পীন্দুনা সেমি ফাইনেল চঙবা গুমখি। সেজা-এ গী পাঞ্জলশিং অদু এস নাওতা জৰ্সি নম্বৰ ১১না পাঞ্জল ২ অমদি এস বসন্তা জৰ্সি নম্বৰ ১০না পাঞ্জল অমা চনবা গুমখি।

অনীশুবা গ্ৰাউন্দদা শান্তা এফ সী অমসুং ও এন ৰাই সী ৭-ষ্টাৰ লম্বা তৌনখিবা শান্তা এফ সীনা ও এন ৰাই সী ৭ ষ্টাৰ পাঞ্জল ৫-৪দা মায়খীবা পীন্দুনা সেমিফাইনেল চঙখি।

Advertisement for the movie 'BOITON LAKLE' featuring actors and promotional text.

Advertisement for 'LULLABY' A Child Care Cum Pre-School, including admission details and contact information.

Advertisement for 'Radiant e-ride' e-vehicles, featuring images of a scooter and a three-wheeler with promotional offers.